

Жуликам — никаких поблажек!

Протокольное поручение депутатов от фракции КПРФ с требованием к ФСБ, Генпрокуратуре и правительству проинформировать о работе по возврату из-за рубежа украденных сбежавшими олигархами и вице-премьерами у России бюджетных средств, а также замороженных сотен миллиардов долларов золотовалютных резервов заблокировано фракциями «Единая Россия», ЛДПР и «Новых людей, которые встали на сторону недоброжелателей России».

Депутаты фракции КПРФ Николай Коломейцев, Алексей Куринный, Евгений Бессонов, Сергей Обухов и Николай Осадчий 30 октября внесли на рассмотрение парламента протокольное поручение, поводом для которого стали выявленные Генпрокуратурой новые факты воровства бюджетных миллиардов из чубайсовского «Роснано».

Итак, что потребовали депутаты-коммунисты?

«Комитету Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции запросить в ФСБ, Генеральной прокуратуре Российской Федерации, правоохранительных органах, Правительстве Российской Федерации, Банке России информацию о мерах, предпринимаемых по возврату незаконно арестованных странами семерки золотовалютных резервов Российской Федерации, средств, незаконно вывезенных чиновниками и олигархами, а также экстрадиции в Россию бывшего председателя Правительства РФ Касьянова, 11 бывших вице-премьеров Правительства РФ, 2 бывших представителей президента в федеральных округах, бывших министров и заместителей министров Российской Федерации, губернаторов, руководителей и заместителей руководителей федеральных органов

власти, руководителей и владельцев банков, способствовавших незаконному вывозу капитала за рубеж и ныне проживающих там же и, как сообщают СМИ, финансирующих киевский режим и войне против Российской Федерации».

От Комитета по безопасности и противодействию коррупции по проекту протокольного поручения палате выступил представитель «Единой России» Эрнест Валеев. Вердикт представителя партии власти был краток: отклонить протокольное поручение и ничего не требовать от ФСБ, генпрокурора, Правительства и Центробанка. Ни по вопросу возврата золотовалютных резервов, ни по украденным высокопоставленными «релокантами» бюджетным средствам, ни по требованию экстрадиции экс-премьера, экс-вице-премьеров и министров, сбежавших после начала СВО с государственными деньгами на Запад.

Почему же такие поблажки от «Единой России» жуликам и ворам? Да по формальной причине. Мол, нет такого вопроса в повестке дня Думы. А в регламенте «есть требования к дополнительной информации», сообщил депутат Эрнест Валеев. И эти требования депутатов-коммунистов, мол, не связаны с подготовкой вопроса для рассмотрения на заседании палаты, а также с рассматриваемыми законодательными инициативами. В общем, протокольное поручение депутатов КПРФ якобы не отвечает требованиям статьи 60 Регламента. Стандартный ход «Единой России», когда она желает завалить неудобную инициативу оппозиции.

В общем, Думе в лице «Единой России» не интересна проблема широкомасштабного воровства золотовалютных резервов России и возврата в страну бюджетных средств, что умыкнули 11 бывших вице-

премьеров, работавших в правительстве лидера «Единой России» Медведева. Как и, видимо, безразлична проблема экстрадиции в Россию высокопоставленных правительственных воров. Поэтому, по словам Эрнеста Валеева, у депутатов-коммунистов «есть возможность истребовать эту информацию самостоятельно путём составления депутатского запроса», а не решением всей Думы.

Проголосовало из необходимых 226 «за» только 76 депутатов. Против были 6 (все из «Единой России»), воздержался 1 депутат, а вообще не голосовали — 317 депутатов «ЕР».

Помимо «Единой России» принятие антикоррупционной инициативы КПРФ заблокировали еще фракции ЛДПР и «НЛ», частично — СРЗП. «За» голосовали только фракции КПРФ, большинство спарроссов, Певцов из «НЛ» и внефракционная Дмитриева.

Попытка КПРФ всей Госдумой потребовать к ответу сбежавших на Запад жуликов и воров заблокирована «Единой Россией».

Депутат Государственной Думы Сергей Обухов

Цветы министру культуры СССР

28 октября 2024 года Московское городское отделение ВЖС «Надежда России» организовало церемонию возложения цветов к месту захоронения на Новодевичьем кладбище выдающегося Советского государственного деятеля, министра культуры СССР Екатерины Алексеевны Фурцевой в связи с 50-летием её кончины.

На импровизированном митинге у памятника и могилы Екатерины Фурцевой выступили: руководитель МГРО ВЖС «Надежда России» Юлия Михайлова, члены Совета МГРО ВЖС «Надежда России» Людмила Вознесенская и Валентина Коломиец, член МГРО ВЖС «Надежда России» Татьяна Ананьина, член президиума РУСО Григорий Змиевской. Выступающие рассказали о нелёгком жизненном пути Екатерины Фурцевой, её государственной, партийной и общественной деятельности.

Екатерина Фурцева — государственный, партийный и общественный деятель в СССР, министр культуры страны. Пройдя путь от простой девчонки из рабочей семьи до министра культуры СССР, она стала влиятельнейшим политиком и человеком, внесла огромный вклад в развитие культуры государства.

Ещё во время работы на ткацкой фабрике Екатерина вступила в ряды комсомола и начала активно расти по линии партии. Худенькая, но боевая девушка попала в поле зрения старших товарищей, которые поручили ей развивать сельское хозяйство в Курской области. Вскоре она была избрана секретарём районного комитета комсомола и перевелась в Крым. Вплоть до 1933 года бывшая ткачиха работала секретарём Феодосийского городского комитета ВЛКСМ. Здесь же активистка вступила в коммунистическую партию большевиков.

Екатерина Фурцева 14 лет была министром культуры СССР. При ней культурная жизнь в стране бурлила: открывались вернисажи, приезжали зарубежные артисты, живописцы, музыканты... В Москве показали спектакли знаме-

нитого итальянского оперного театра Ла Скала, который прежде никогда не был в России, прошла выставка французских импрессионистов. В столице побывали со своими картинами Святослав Рерих, Марк Шагал, который преподнёс Пушкинскому музею несколько десятков своих работ. И, наконец, в Музее изобразительных искусств имени Пушкина выставили «Джоконду» Леонардо да Винчи, чье появление вызвало невиданный ранее ажиотаж.

По инициативе Фурцевой были построены новое здание балетного училища, новый МХАТ, Цирк на проспекте Вернадского. В Москве впервые начались Недели французского и итальянского кино. Министр культуры особенно любила «Современник» и просто обожала Олега Ефремова.

Много сделала Екатерина Фурцева в плане приобщения детей и юношества к сокровищам классической и народной музыки, хорового пения. В период её деятельности в Москве был открыт Детский музыкальный театр, создавались детские хоровые и танцевальные студии, музыкальные лектории для детей и юношества.

24 октября 1974 года внезапно ушла из жизни. Она месяц не дожила до 64 лет. Её смерть многим показалась неожиданной и необъяснимо ранней, на здоровье она никогда не жаловалась. Екатерина Фурцева похоронена рядом с любимой матерью на Новодевичьем кладбище.

Екатерина Фурцева — уникальная фигура в истории Советского Союза. Она стала единственной женщиной, которой удалось на протяжении долгих лет занимать самые высокие посты в руководстве страны. Её возносили до небес и подвергали жёсткой критике, ею восхищались и полностью отрицали её заслуги. Безусловно, интеллигентная и яркая, сильная и небезразличная, горевшая работой и честно выполняющая свой партийный долг Екатерина Фурцева оставила значительный след в культурной истории нашей страны.

28 октября 2024 года члены МГРО ВЖС «Надежда России» специально пришли, чтобы отдать дань памяти выдающейся женщине-политику, много сделавшей для процветания своей Родины.

Пресс-служба МГК КПРФ



Человек стальной воли

Отдел ЦК КПРФ по работе с детскими и женскими общественными организациями и Ленинский комсомол дают старт Всероссийскому конкурсу сочинений среди школьников «Человек стальной воли». Творческое соревнование посвящено 120-летию выдающегося советского писателя Николая Островского.

К участию в конкурсе приглашаются учащиеся 4–11-х классов общеобразовательных учреждений. Предлагаются следующие тематические направления конкурса:

- Долг и служение Родине: есть ли место подвигу сегодня;
- Герои Николая Островского среди нас;
- «Как закалялась сталь» — моя настольная книга. Как она повлияла на мою жизнь;
- «Самое дорогое у человека — это жизнь». Она даётся ему один раз, и прожить её надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жёл позор за подленькое и мелочное прошлое» — мой девиз;
- Как Николай Островский и его творческое наследие повлияло на мир.

Работы участникам необходимо направить до 15 декабря 2024 года на электронную почту: press@komsomolrf.ru или по адресу: 127051, г. Москва, Малый Сухареvский переулок, дом 3, строение 1, с пометкой «Конкурс «Человек стальной воли»».